



Wrocław, 06.12.2023 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia
Gminy i Miasta Czerwionka - Leszczyny wraz z
jednostkami organizacyjnymi

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA, ZMIANY, WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
NR 239/2023/CZERWIONKA LESZCZYNY**

Działając w imieniu i na rzecz Gminy i Miasta Czerwionka - Leszczyny wraz z jednostkami organizacyjnymi, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców, informuje o następujących zmianach w SWZ, podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie 42:

Dla mienia wyłączonego z eksploatacji prosimy o zastosowanie limitu w wysokości 500 000 zł

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 43:

Dla mienia wyłączonego z eksploatacji prosimy o zastosowanie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10%, min 5000,00 zł lub innej dopuszczalnej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 44:

Uprzejmie prosimy o zaktualizowanie szkodowości w odniesieniu do załączonego zaświadczenia do postępowania.

Odpowiedź: Zamawiający aktualizuje zestawienie szkód. Korekta załącznika nr 7 do SWZ – „informacje do oceny ryzyka”, zostanie udostępniona Wykonawcom, którzy złożyli wnioski o udostępnienie części poufnej. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Agnieszka Grabowska